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Маруся Чурай та Василь Стус: у столичній бібліотеці 

покажуть театральні вистави 
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Шанувальники театру побачать постановки за романом Марусі Чурай. Фото: 

Майстерня Лєни Лазовіч 

У липні та серпні на сцені відділу мистецтв Публічної бібліотеки імені 

Лесі Українки гратимуть актори театру-студії Майстерня Лєни Лазовіч. 

Традиція театральних показів у бібліотеці продовжується вже четвертий 

сезон. Тут глядачі мали змогу познайомитися із виставами Театральної 

майстерні Миколи Рушковського. 

«Працюю у бібліотеці з 1980-го року, є театрознавцем. І зібрав тут 

унікальний фонд театральної літератури, якої немає навіть у наукових 

бібліотеках, — поділився заввідділу мистецтв бібліотеки Леонід 

Криворучко. — Чимало професорів театрального університету імені 

Карпенка-Карого передавали нам свої видання. Товаришував та добре знаю 

викладачів університету. Кілька років тому з ініціативи Миколи 

Рушковського (актор та театральний педагог, пішов з життя у грудні 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/69557/
https://vechirniy.kyiv.ua/archive/2022/07/28/
https://vechirniy.kyiv.ua/author/mariya-katayeva/


2018 року, — Ред.) виникла ідея створити у нас театральний майданчик. Він 

дуже любив свій 13-й випуск, вважав його унікальним. І не хотів, щоб 

талановиті хлопці та дівчата після закінчення університету не розбіглися. 

Тому створив Театральну майстерню Миколи Рушковського. Вони власноруч 

зробили ремонт нашої виставкової зали, оснастили її необхідним для вистав 

обладнанням. І з успіхом показували постановки. Ця співпраця 

продовжиться, восени плануються нові покази. Зокрема, в майстерні ставлять 

виставу за „Сонячною машиною“ Володимира Винниченка». 

Фото з вистави «Диваки» Театральної майстерні Миколи Рушковського. 

За унікальний театральний проєкт бібліотека отримала престижну нагороду 

«Київська Пектораль». 

Нещодавно до бібліотеки звернулася Лєна Лазовіч, аби показати тут 

вистави. Це також випускниця курсу Миколи Рушковського, режисерка 

та акторка Театру на Печерську, що заснувала у 2020 році свою студію-театр 

Майстерня Лєни Лазовіч. 



 
 

На сцені бібліотеці у липні можна побачити постановки «Маруся. Проща» 

та «Гриць. Stand-up» за мотивами роману Ліни Костенко. 



У виставі за романом «Маруся Чурай» досліджують тему вибору. Фото: 

Майстерня Лєни Лазовіч 

 

«В процесі роботи нам відкрилось, що ця вистава не про абстрактну „любов 

чи пісню, що рятує“. Кожен з нас зіштовхнувся з власною „не красою, 

зрадою, не вмінням прощати або любити“. Ми поставили собі запитання: 

як пробачити того, хто завдав тобі біль? Як вибрати між серцем та розумом? 

Як жити без кохання та чи потрібно? Ми створили дві різні вистави аби 

дослідити кожне з питань, що перед нами повстали і радимо нашим глядачам 

відвідати обидві вистави», — розповідають у театрі. 



 

На початку серпня глядачів чекає зустріч з «Піснею Орфея», присвяченою 

Василю Стусу. 

Василь Стус — поет, перекладач, дисидент, культурний, політичний 

та громадський діяч. Ми всі знаємо про його несправедливе засудження, роки 

ув’язнень, принижень та катувань. Але вистава про люблячого батька 

та ніжного чоловіка, що своїми віршами вчить нас бути людиною. Всі листи 

до коханих, всі вірші та переклади звучать у поєднані із музикою класичних 

композиторів та народних пісень, що їх так любив Василь Стус. 

Вартість квитків: 250 грн. 

До слова, камерний театральний майданчик у бібліотеці вміщує 59 глядачів. 

Нагадаємо, Міжнародний фестиваль позитивного кіно «Кіносарай», який 

в попередні роки проходив на хуторі Обирок, що на Чернігівщині, переїхав 

до Києва. Фестиваль відбудеться з 28 по 31 липня у SKVO space на березі 

Дніпра та в артхаусному кінотеатрі KINO42 на Подолі. 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 

 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/69532/
https://vechirniy.kyiv.ua/news/69532/

